
■憲法に関する意識についてのアンケート結果 （回答人数 メンバー６１名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51% 
33% 

16% 

憲法について感心がありますか 

ある 少しある ない 

23% 

44% 

33% 

憲法がどのように成立されたか 

ご存知ですか 

知っている 少し知っている 知らない 
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41% 

憲法の条文を 

読んだことがありますか 

ある 少しある ない 

35% 

44% 

21% 

現在の改憲論議について 

関心がありますか 

ある 少し関心がある ない 

49% 

7% 

44% 

憲法改正の 

必要があると思いますか 

ある ない わからない 
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大規模災害時の緊急権について 

人権について 

家族と婚姻の基本原則について 

公共の福祉についての権利と義務について 

憲法改正の手続きについて 

日の丸・君が代と思想・良心の自由について 

政教分離について 

日本が軍隊を持つことについて 

集団的自衛権について 

地方自治について 

国会二院制について 

地球環境を守る環境権について 

国家の未来像について 

憲法改正の論点について関心があるものをお選び下さい ※複数回答可 


